MATEMATHYECKAA T'PAMOTHOCTbD

Hucmpyxyun: Bam npeonazaromes 3a0anusi ¢ 0OHUM NPASULLHLIM OMEEMOoM
U3 Yemuwlpex npeoioHCeHHbIX.

1. Ecim x =2

A) 3x
B) 1220x
C) 8x
D) 1217

Torma 2%%°=?

2. ITo naHHBIM TaOIUITEI 3HAYCHUE a'b-c paBHO
x |lal|l b | c
I S | a

b 1
C

A) 32
B) 8
C)6
D) 4

3. Beruncnute cpennee apupMeTHIESCKOE YUCEN JAHHOTO psijia:
2:6;11;13;2;11;2;13;3;2

A) 10

B) 7,5

C) 6,5

D) 8

4. B kop3uHe Jexar 9 KpacHbIX, 5 CHHMX M 6 >KenThlX wmapukoB. Haiinurte
BEPOATHOCTH TOTO, YTO BHIOPAHHBIN Hayady Iap OyAeT CHHUM.

A) 0,25

B) 0,3

C) 0,75

D) 0,6



5. [IpsSsMOYTOJILHHUK pa30UT HA YETHIPE MEHBIITUX MPSIMOYTOIHHUKA, KaK TTOKA3aHO
Ha pucyHke. [lepumerp npsmoyronsHuka A paBeH 25, nepumetp B pasen 29,
nepuMetp C pasen 18. Hailnute nepumeTp 4eTBEPTOro NpsIMOYTrOJIbHUKA

A B
? c
A) 13
B) 14
C) 11
D) 16

6. Ha nuarpamme mpeacTaBiIeHbI pe3yNbTaThl MPOJIaXk OBITOBOM TEXHUKHU B
Marasune. Ornpeaenure, UCIoJIb3ys JaHHbIE THarpaMMbl, CKOJIBKO MTPOLIEHTOB
OT BCEX MPOJIaK NPUXOAUTCS HA XOJIOAWIBHUKH ?

M X0n04HMAEHKER
B MHKEpOBOAHO BRI
nedu

H nelnecocel

N KoHOMUMOHEpE

M cTHpankeHele
W3 LW MHEI

A) 22 %
B) 20 %
C) 18 %
D) 16 %

7. CKOIBKUMHU CIIOCOOaMH MO>KHO BbIOpaTh S noxkek u3 7 u 10 Buiok u3 127
A) 1386
B) 1380
C) 1340
D) 1250



8. B tabnure npuBeneHa nHGpopMaius 00 OTMETKaX 3a KOHTPOJIBHYIO padoTy.

OTMeTKa «S» | «dw» | «3»
AOCOIITHAYL 4acToTa. N 5 10 | 12

Haiinute cpennee apupmernueckoe oTMETOK. (OTBET OKPYTIIUTE JO COTHIX)
A) 3,65
B) 3,74
C) 4,01
D) 3,71

9. 3apabotokx odumumanta cocraBmsger 10% ot 3akaza ximeHta. Haiimute
OJIHOJIHEBHBIN 3apab0TOK OHUIIMAHTA.

K serT 3aKaz 3a 0JHH
JIeHb
[IepBrIit 9400 TeHre
Bropoint 10200 TeHre
TperHi 5400 TeHre
HeTBepTEIH 7600 TeHTe
IIaTent 9200 TeHre
ITectoit 12200 TeHre
A) 5400 tenre
B) 5200 Tenre
C) 5600 Tenre
D) 4400 tenre

10. Ha pucynke nana ¢urypa coctaBieHHas U3 KyOOB CO CTOPOHO# paBHOM 3.
Haiinure nmomaas NOJTHOM MOBEPXHOCTH ATOW (PUTYPHI

A) 172
B) 180
C) 216
D) 198
TECT 11O MATEMATHYECKOI TPAMOTHOCTH 3ABEPIIEH



